



这一投,诺维茨基(右)超越张伯伦。(东方IC)

超越张伯伦

诺维茨基总得分升至第六

北京时间3月19日,美职联常规赛,独行侠坐镇主场迎战鹈鹕,比赛进行到第一节还剩8分34秒时,“德国战车”诺维茨基招牌跳投命中,生涯总得分达到31420分,超越张伯伦的31419分,升至历史第六。

“老司机”停不下车

在上一场对阵骑士时,诺维茨基就有机会完成对张伯伦的超越,当时他得到14分,总得分达到31416分,距离张伯伦仅差3分。骑士核心球员勒夫在接受采访时,开玩笑地表示:“我在赛后告诉德克,我们不想让他在对阵我们时达成这一成就。”

不过,好饭不怕晚。诺维茨基顺利在本场完成对张伯伦的超越。

谈及诺维茨基超越张伯伦的话题,独行侠主帅卡莱尔强调,这是历史大事件,“张伯伦是我成长过程中最喜欢的球员,我清楚他是多么伟大。如果你像我一样是50年的老球迷,自然会意识到(诺维茨基超越张伯伦)这件事有多么震撼。”

在NBA历史常规赛得分榜上,排在诺维茨基身前的仅剩乔丹(32292分)、詹姆斯(32439分)、科比(33643分)、马龙(36928分)和贾巴尔(38387分)。

在完成这一成就后,詹姆斯第一时间在社交媒体上向诺维茨基祝贺:“恭喜你,兄弟。”独行侠队友哈里斯表示:“看他打球就是在见证历史。他得到30000分时,就是我给他送出的助攻。他非常努力,才走到这一步,我们大家为他感到开心。”

对手向他致敬

今年是诺维茨基登陆NBA的第21个赛季,已经41岁的他仍在赛场上奋战。

1998年NBA选秀,年仅20岁的德克·诺维茨基在首轮第9顺位被雄鹿选中,不久后被交易至达拉斯小牛(现达拉斯独行侠),并效力至今。

2006-2007赛季,诺维茨基场均砍下246分、89个篮板、3.4次助攻,带领球队打出67胜

15负的队史最佳战绩,并荣膺常规赛MVP。2011年,诺维茨基率队第二次闯入总决赛,4:2击败热火后,夺得队史首个NBA总冠军,同时当选总决赛最有价值球员。

截至目前,诺维茨基本赛季代表独行侠出战39场,其中首发9场,场均登场13.7分钟,得到6.1分、2.4个篮板、0.6次助攻,各项数据跌至职业生涯新低。

但是,惨淡的数据无法抹去“诺天王”的成就。在这个联盟,他仍然是最具号召力的球星,是NBA历史上最伟大的国际球员,仍然受到所有人的尊敬。

今年2月全明星周末,NBA总裁肖华特批诺维茨基获得额外名额,入选全明星正赛阵容。诺天王在全明星赛中弹无虚发,三分球3投3中,得到9分。

2月26日,独行侠客场对阵快船,在比赛最后时刻,快船主帅里弗斯特意对诺维茨基叫了一次暂停,号召所有快船球迷向诺维茨基致敬。

忠诚于一支球队

本赛季初期,诺维茨基并不在最佳状态,外界普遍认为他将在本赛季结束后将正式退役。他本人在接受采访时也曾感叹:“以前得200分只需要两周,现在基本要花一个赛季。”

但随着赛季进行,诺维茨基逐渐找到适合自己的比赛模式,“我现在就想享受比赛,希望能比前几个月打得更有效率。”在近期谈到退役的话题时,诺维茨基不止一次表态,渴望再征战一个赛季。

在NBA历史上,整个职业生涯都效力于一支球队,且率队取得无数荣誉,做到这点的球星并不多见。科比曾效力湖人20个赛季,邓肯、斯托克顿分别代表马刺、爵士征战了19个赛季,雷吉·米勒职业生涯的18个赛季都在步行者度过。

与以上4位传奇球星一样,诺维茨基对独行侠的忠诚有目共睹,他已经代表独行侠连续征战了21个赛季,是NBA历史上“一人一队”的绝佳代表。(徐邦印)

四大外援触动调节费
韦世豪等人未触红线

本报讯 中国足协昨天发布了《中国足球协会关于中超、中甲俱乐部2019年冬季注册转会期完成转会手续球员的公示》。从公示中看,恒大、一方和鲁能都已为引进保利尼奥、塔利斯卡、哈姆西克和费莱尼缴纳了调节费。

为限制高价引援,中国足协今年继续对中超、中甲俱乐部执行调节费政策。从足协公布的名单来看,只有保利尼奥、塔利斯卡(广州恒大)、哈姆西克(大连一方)和费莱尼(山东鲁能)四大外援触及了调节费门槛(单个外援引进费用超过4500万元人民币),其他如张修维、韦世豪等国内球员转会均未达到引入国内球员的调节费门槛(2000万元人民币/人)。

按照足协的相关规划,向各俱乐部所收取的调节费费用将纳入中国足球发展基金会,用于资助中国足球公益活动、支持青少年足球培养等。(周满)

多拉多暂别河南建业
回巴西养伤

本报讯 中超联赛首轮,河南建业外援多拉多在拼抢中胫骨骨折。多拉多目前已经接受了手术治疗,昨天前往建业基地与教练、队友道别,随后启程返回巴西进行康复。

河南建业俱乐部上周介绍了多拉多的伤情,称他接受手术后,腿部恢复情况良好,骨骼也基本开始愈合。在回巴西康复前,多拉多专程赶到建业基地训练场,与球队道别,并表示:“很抱歉,现在我不能为球队和大家做些什么,但我在回国养伤康复期间,会关注你们的每一场比赛,和你们一起战斗,也期待着能早日回到你们中间。”(新京)

省青少年乒乓球基地赛首站结束
我市5名选手获得名次

□记者 丁进阳

本报讯 2019年河南省青少年乒乓球单项基地赛第一站比赛于3月16日至18日在我市体育中心体育馆举行,共有来自全省各地的23支代表队332名选手参加。

本次比赛由河南省乒乓球运动管理中心主办,平顶山市教育体育局、市体育中心承办。这项赛事是我省选拔优秀后备人才的主要比赛之一。根据运动员在分站赛、总决赛的成绩和表现,省乒网中心将选拔、抽调优秀苗子运动员参加省乒乓球苗子训练营或省队调训等活动。

比赛共三天时间,于3月18日结束,各组别名次最终确定。我市的宝丰飞扬乒乓中心和平顶山市冠军乒乓球俱乐部参加比赛。记者在名次表中看到,我市乒乓球整体水平不济,宝丰飞扬乒乓中心选手徐浩铭成绩最好,在男子B组比赛中获得第8名。在6个组别的前16名中,我市仅有5名选手。

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透本期
奖池 71.30 亿元体彩大乐透
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



体彩顶呱刮,欢乐抽大奖,平顶山购彩者喜获四台平板电脑

体彩顶呱刮即开型体育彩票是中国体育彩票各个玩法中最受购彩者喜爱的玩法之一,为了回馈购彩者,河南省体育彩票管理中心在2019年3月11日—3月24日开展了“体彩顶呱刮,欢乐抽大奖”活动。活动期间,购彩者在我省任一体彩销售网点购买体彩顶呱刮20元面值“运”、“金孔雀”、“贺新年”以及10元面值“翻倍赢”、“数字密码”主题即开票,若单张彩票刮中50元及以上奖级,并经兑奖设备(IVT或BCR或自助兑奖)完成正常兑奖,即可参与抽奖。3月12日至3月25日,每日为一个抽奖周期,当日抽取前一日满足活动要求的彩票,在公证

处监督下,从符合要求的兑奖数据中抽取10个即开票票号作为抽奖结果,活动期间共抽奖14期。

在3月14日的抽奖中,全省一共抽取10台平板电脑,来自我市新华区和淇河区的购彩者喜获3台,3月17日来自石龙区的购彩者再获1台,截至昨天我市购彩者总共已经获得了4台平板电脑。

除此之外,体彩顶呱刮还和体彩大乐透联合推出了“赠票活动”,活动时间也是2019年3月11日—3月24日,活动期间,购彩者在我市任一体彩销售网点购买体彩顶呱刮20元面值“运”和10元面值“翻倍赢”,

若单张彩票刮中20元奖级,并经体彩销售网点兑奖设备(IVT或BCR)完成兑奖且剪角处理后,除正常兑奖奖金外,另可获得价值6元的大乐透彩票一张,多兑多奖!(注:手机端自助兑奖方式不参与本活动)

以上两个活动同时进行,现在活动还有将近一周的时间,有兴趣的购彩者朋友要抓紧时间,到各个体彩销售网点体验一下。

2019年,河南省已销售体育彩票总量约36.75亿元,通过销售体育彩票为社会筹集公益金约8.47亿元,其中用于我省和上交中央的体彩公益金各约4.23亿元。其中,上缴中央的体

彩公益金60%用于补充全国社保基金,约2.54亿元。

体彩公益金广泛用于补充全国社保基金、建设遍布城乡的健身路径及开展社会体育活动来支持全民健身和群众体育、扶贫、教育助学、城乡医疗救助、农村养老服务、奥运争光等,可以说,无论您是否购买体育彩票,都将从中受益!

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY